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Klar som man kan blive, som når
nogen impulsivt stikker hovedet ind
og spørger: ”Vil du med?” Og man
lige dér ved, ja det vil jeg, selvom
jeg ikke havde planlagt det.

Gud nøjedes ikke med at stikke
sit hoved ned til os og spørge om,
vi var klar. Han lod sig føde ind i
verden fuld af uforudsigelighed, for
at leve et menneskeliv som os.
Maria og Josef havde ikke en bered-
skabsplan, så de tog det, som det
kom. Det var de nødt til. Vi har
beredskabsplaner, men jeg er sikker
på, at vi også bliver nødt til at tage
det, som det kommer. 

Vel i bund og grund egentlig det
eneste, vi kan overfor livet: at tage
det som det kommer.  Også
selvom vores natur igen og igen
forsøger at være på forkant med
tingene, fordi vi har en ukuelig tro
på, at vi kan tage det truende i
opløbet, og netop det er i virkelig-
heden vores livs store indbildning:
at vi kan bestemme alt. Så når vi
har for travlt med at barrikadere os
mod alt det, der kan gå galt frem
for at leve, så må vi sige den lille
beroligende linje til hinanden: ”At
tage det, som det kommer”, og så
have beredskabsplanerne liggende
til god hjælp og støtte, hvis nu…

Sognepræst
Pia Haaning Lorenzen

Uddrag af juleaftens prædiken

I løbet af 2025 har vi i befolkningen
mødtes om noget på tværs. Noget
vi alle har skullet forholde os til
med den voksende usikkerhed i
verden. Ordet beredskabsplan er
blevet ORDET i 2025. Det er
noget, de fleste arbejdspladser og
myndigheder har skullet forholde
sig til, ja også her ved kirken.  
Gad vide om Josef og Maria var
beredte den dag for så mange år
siden. Måske var de det en smule,
for Maria havde jo haft besøg af
englen. Men gad vide om verden
var beredt? 

Det med at være beredt går
sjældent særlig godt i hånd med
livets uforudsigelighed. Ting som
fødsler undervejs til Betlehem,
nedbrud af systemer og andet,
kommer altid ubelejligt. 
Sådan er det. Det er livet. Det er
de vilkår, vi er i livet på: Det, at
ting bare sker, uden at vi helt er
klar, selvom vi synes, vi er beredte.
Det kan være forstyrrende men det
kan også være nyskabende.
Vi er vant til i dag at kunne
kontrollere det meste og planlægge
meget. Og beredskabsplaner er
også et forsøg på at kontrollere det
ukontrollerbare, et forsøg på at
planlægge det uvisse. Og det er
godt nok, men vi kan aldrig helt få
greb om fremtiden, selvom vi er
beredte.

Og det, der skete julenat, var vi
hverken forberedte på, eller beredte
til, men måske var vi klar alligevel.

Beredskab
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VOJENS MENIGHEDSRÅD
Der holdes menighedsrådsmøde i
Vojens Sogn:

Onsdag den 25. marts kl. 17.00
Onsdag den 29. april kl. 17.00
Onsdag den 27. maj kl. 17.00

Møderne afholdes i Vojens Sogne-
gård, Østerled 4, 6500 Vojens
www.vojenskirke.dk

JEGERUP MENIGHEDSRÅD
Der holdes menighedsrådsmøde i
Jegerup Sogn: 

Tirsdag den 17. marts kl. 16.15
Tirsdag den 21. april kl. 16.15
Tirsdag den 5. maj kl. 16.15

Møderne afholdes i  Jegerup Præste-
gård, Konfirmandstuen, Bålhøjvej 1,
Jegerup, 6500 Vojens
www.jegerupkirke.dk

MAUGSTRUP MENIGHEDSRÅD
Der holdes menighedsrådsmøde i
Maugstrup Sogn:

Torsdag den 19. marts kl. 18.30
Torsdag den 16. april kl. 18.30
Torsdag den 21. maj kl. 18.30

Møderne afholdes i konfirmandstuen
Maugstrup Præstegård, Borgvej 3,
Maugstrup, 6500 Vojens
www.sogn.dk/Maugstrup

REDAKTION
Niels Dalsgaard, Pia Haaning Loren-
zen, Bo Grymer, Jette H. Tiede-
mann, Marianne Nissen, Fribjørg
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Layout og tryk:
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Deadline for næste nummer:
Søndag 19. april 2026

DÅB
Aftale om dato for dåb træffes med
kirkekontoret. Efterfølgende kontakter
præsten dåbsforældrene for at aftale
tid til en samtale.
Husk at børn født i Sønderjylland skal
navngives inden dåb via borger.dk.

LØRDAGSDÅB
Vi har i kommende periode tilbud om
lørdagsdåb den 16..maj  kl. 11.00 i Je-
gerup Kirke. 
En dåbsgudstjeneste varer ca. 45 min.
alt efter hvor mange børn, der skal
døbes. Kontakt kirkekontoret, hvis I
ønsker dåb den pågældende lørdag.

VIELSE
Aftale om dato for vielse træffes med
kirkekontoret, som også vil vejlede
om prøvelsesattest, navneændring
mv.
Præsten kontakter efterfølgende bru-
deparret for at aftale tid for samtale.

BEGRAVELSE/BISÆTTELSE
Når begravelsestidspunktet er fast-
lagt med bedemand og præst, aftales
samtale med præsten. Alle medlem-
mer, der er bosat i sognet eller har
tilknytning til sognet har ret til at
blive begravet/bisat fra deres sogne-
kirke.

PRAKTISKE OPLYSNINGER

Husk at Tresognspastoratet med glæde tilbyder kirkebil til alle gudstjenester i
egen sognekirke. Bilen skal blot bestilles senest en time før gudstjeneste på 
74 54 28 70. Det er også muligt for kørestolsbrugere at benytte denne service.

KIRKEBIL

KONCERT I VOJENS KIRKE
Lørdag den 7. marts kl. 15.00

07
MAR

WondAros er et ungt og ambitiøst kvindeligt kor på 35 medlemmer med base i
Århus, som synger indenfor barbershopstilen. Stilen er sjov, legende og publikums-
venlig. Koncerten er lettere koreograferet og synges uden noder. Koret synger
hvert år koncerter i både ind og udland og vandt i 2023 bronze i kvindekors-
konkurrencen ved de nordiske mesterskaber i babershop. Koret dirigeres af Søren
Detlefsen. Der er fri entre. 

BØRNEGUDSTJENESTER
Onsdag den 4. marts kl. 10.00 i Vojens Kirke
Hver måned inviterer vi Hulahoppen, dagplejere

og andre daginstitutioner, der har lyst til børnegudstjeneste
i Vojens Kirke kl.10.00. Gudstjenesten er for mindre børn,
og efter gudstjenesten serveres der lidt godt. Børn, der
hjemmepasses eller hjemmeundervises, er også meget vel-
komne sammen med deres forældre. 
Datoer for børnegudstjenester er onsdage, den 4. marts, 8. april og 6. maj

04
MAR
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LÆGMANDSLÆSNING
OG KIRKEKAFFE I
JEGERUP KIRKE

Søndag den 15. marts kl. 9.30

I Jegerup vil vi gerne inddrage menigheden mere i kirkelivet.
Det vil vi bl.a. gøre ved én gang om måneden at lade en fra
menigheden læse en af Bibelteksterne op i kirken. Samme
søndag vil der være kirkekaffe i våbenhuset, så vi også kan nå
at få snakket sammen efter gudstjenesten.

I den kommende periode bliver det på følgende søndage:
Søndag den 15/3 kl. 9.30
Søndag den 19/4 kl. 11
Søndag den 24/5 kl. 11
Søndag den 14/6 kl. 9.30

Kunne du også tænke dig at prøve at være lægmandslæser, så
kontakt præsten i Jegerup på bobg@km.dk / 40313197
(Alle læsere får lov at øve sig i kirkerummet med mulighed for
respons).

15
MAR

Onsdag den 11. marts kl. 19.00
Hanne Steen på trompet og Irene Larsen på diverse instrumen-
ter står for en hyggelig aften i musikkens tegn. Der er spørgs-
mål og gætterier i lette musikgenrer, fællessang, samt solonum-
re. Der er noget for enhver smag, og alle kan være med.
Arrangementet er gratis, men vi vil gerne have tilmelding, så
vi ved, hvor meget kaffe og kage, der skal laves.
Tilmelding til bobg@km.dk senest den mandag den 9. marts.

MUSIKQUIZ OG
FÆLLESSANG I
JEGERUP PRÆSTEGÅRD

11
MAR

Vinterens sidste morgenandagt. Vi mødes i kirken til
stemningsfyldt andagt og går derefter i sognegården til
morgenkaffe og fællessang. I år vil vi bruge lidt tid på at
drøfte livet i og omkring kirken over morgenkaffen.
Ingen tilmelding
Kaffe og rundstykker 20 kr.

MORGEN-
ANDAGTER
Fredag den 20. marts kl. 9.00

20
MAR

Ligesom i efteråret vil vi her til foråret spise morgenmad
sammen efter gudstjenesten. Det var hyggeligt sidst, og det
bliver det nok også denne gang.

KIRKEKAFFE I
MAUGSTRUP
Søndag den 15. marts kl. 9.00

15
MAR

MINIKONFIRMAND-
AFSLUTNING
Søndag den 22. marts kl. 11.00 i Vojens Kirke.

22
MAR

Årets minikonfirmander medvirker ved denne gudstjeneste
som afslutning på deres forløb. I gudstjenesten vil der indgå en
spændende fortælling, om dengang kirken blev bygget, hvor
trompetist Henrik Rønnow deltager.
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LIVET, DET ER LIVET VÆRD
Tirsdag den 24. marts kl. 14.30 i sognegården

Psykolog Anne Knudsen kommer igen til Vojens, nu med et livsbekræf-
tende og underholdende foredrag om livet som senior med udgangs-
punkt i hendes seneste bog ”Livet, det er livet værd”.  I foredraget

tages fat på glæderne og sorgerne ved livet som seniorer. 
Et af livets paradokser er nemlig, at ”når aldringen af kroppen begynder, standser
aldringen af sindet.” Derfor bevarer vi et positivt billede af os selv og oplever os
uanset alder mentalt, som om vi er i 50’erne, mens vi synes vores jævnaldrende
godt nok ”ser lidt gamle ud”. 
Undervejs synges også nogle af de sange, som er med i bogen.

Ingen tilmelding
Kaffe og kage 20 kr.

24
MAR

PALMESØNDAG OG
GULDKONFIRMANDER

29. marts kl. 10.30 i Maugstrup Kirke 

Udover at markere påskeugens begyndelse vil vi
i Maugstrup også bruge dagen på at lykønske

dette års guldkonfirmander (årgang 1976) med et lille
glas efter gudstjenesten. 

Så kom og vær med til at mindes indtoget i Jerusalem og
lykønske guldkonfirmanderne.

PALMESØNDAG,
FROKOST OG
ÆGGEJAGT
Søndag den 29. marts 

kl. 11.00 i Jegerup Kirke

29
MAR

29
MAR

Til denne festlige gudstjeneste får vi
besøg af den dygtige sanger Thea
Adolph Jensen. Fortællingerne om pal-
mesøndag, de festlige salmer og Theas
flotte stemme vil sammen få os i den
rette påskestemning.
Efter gudstjenesten er der frokost i
præstegården med Højskolesange,
samt æggejagt i haven for børnene. 

Tilmelding til frokost senest 22. marts
til kirkekontoret 74 54 11 04 eller Jet-
te Juhl, jeju@km.dk Pris 50 kr. pr. pers.
inkl. 1 drikkevare, betales samtidig på
MobilePay 28085, med teksten "fro-
kost". Børn under konfirmationsalde-
ren er gratis.
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SKÆRTORSDAG
Torsdag den 2. april kl. 17.00 

”I den nat tog Han brødet takkede og brød det.”
Vi begynder i Maugstrup kirken med gudstjeneste
og efterfølgende går vi ned i konfirmandstuen,

hvor vi vil spise og glæde os over det kristne fællesskab.

Tilmelding skal ske til sognepræst Niels Dalsgaard på
nbc@km.dk senest den 26. marts. 

Pris for maden er 50 kr.
Drikkevarer tilkøbes.

02
APR

Torsdag den 2. april kl. 17.00 

Vi begnder i Vojens kirken med en andagt og går derefter
i sognegården, hvor vi spiser sammen og mindes Jesu
sidste måltid med sine disciple.
Tilmelding til spisning til Marianne på
sognehjaelper@outlook.dk eller 36 22 60 39 mellem kl.
8-12, senest den 26. marts
Pris for mad: 50 kr. Drikkevarer inkl.

SKÆRTORSDAGS-
MÅLTID 02

APR

Søndag den 5. april kl. 10.30 

”Springer klart af gule lagen livet frem med påske-
dagen?” Sådan spørger Grundtvig i sin berømte
salme, som vi selvfølgelig skal synge påskedag, lige-

som vi skal høre, at graven er tom. Derudover vil vi give alle
en lille påskelilje til at plante et sted sammen med håbet på
Kristi opstandelse efter gudstjenesten.

PÅSKEDAG 

05
APR

Vi indbyder til to sene
eftermiddagstimer med
fællessang i sognegården.
Børn fra kirkekoret har i
samarbejde med nogle fra
menigheden valgt 4 sange.
De fortæller og begrunder
deres valg i denne time. Vi synger, og der serveres en oste-
mad og en kop kaffe. Tilmelding til Marianne på
sognehjaelper@outlook.dk eller 36 22 60 39 mellem kl. 8-12,
senest mandag 6. april og mandag den 13. april.
Pris for ostemad og kaffe: 20 kr.

FÆLLESSANG OG
OSTEMAD
Onsdag den 8. april og 15. april kl. 17.00-18.00

08
APR

FOREDRAG OM
FÆRØERNE 
Onsdag den 10. juni kl.
19.00 i Jegerup Præstegård

Færøerne har et meget rigt kulturliv
med meget musik og kunst. Det ånde-
lige liv blomstrer også med mange
kristne. Fiskeflåden er en af de mest
moderne i verden og meget effetiv. 
Turismen er eksploderet de sidste
mange år, og der er mange, der rejser
til Færøerne for at nyde freden, som er
utrolig, midt i en ellers urolig verden.
Kom og vær med til en meget spænd-
ende færøsk aften, hvor der også vil
være indslag med danske og færøske
sang, - og måske også kædedans. 

Gratis entré. 

10
JUN

SOMMERFEST I
JEGERUP MED
ANDAGT

Lørdag den 6. juni kl. 9 ved Egehuset

Traditionen tro begynder sommerfe-
sten lørdag med flaghejsning kl. 9
foran Egehuset. Herefter er der gratis
rundstykker og kaffe i teltet bag
Egehuset 
Sognepræst Bo Grymer vil i forlængel-
se heraf holde en andagt i teltet med
fortælling, musik og fællessang.

06
JUN

”SOMMERAFTEN
I KIRKEN”
- fortællegudstjeneste
med musik  

Søndag den 21. juni kl. 17  

På årets lyseste dag holder vi en
stemningsfuld fortælle- og musikguds-
tjeneste i Jegerup Kirke. 
Der bliver læst uddrag fra Anne-Lise
Marstrand Jørgensens gendigtning af
bjergprædikenen blandet med musik-
stykker fremført på guitar, klarinet,
kontrabas, orgel og sangstemmer. 

21
JUN
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Onsdag den 22. april kl. 14.30 i sognegården

Sogne -og flyverpræst i Sommersted og Oksenvad Peter Kiel kommer
og fortæller om det at være præst blandt soldater. Peter har flere gange været
udsendt som flyverpræst og kender til det, der rører sig blandt soldater i sådan
en situation.

Ingen tilmelding
Kaffe og kage 20 kr.

”MED GUD I KRIG” VED SOGNE - OG FLYVER-
PRÆST PETER KIEL NIELSEN 

22
APR

Tirsdag den 14. april 
kl. 19.00 i Jegerup Forsamlingshus

Stinne Jensen
vil fortælle
om sin tur til
Nepal som
frivillig ved
Røde Kors:
“Er Nepal
andet og mere end vandreruter og
bjergbestigning? Ja det så jeg med egne
øjne på en studietur med Danmarks
Røde Kors til Nepal midt i maj,
nærmere bestemt Tikapur, Nepalgunj,
Kavre og Bhaktapur. Alle steder er de
hårdt ramt af klimaforandringer, som
præger deres hverdag og landbrug.
I landsbyen Janaki mødte jeg Layami.
Hun har været nødt til at flytte til et
andet sted oppe ad floden Karnali, da
hendes jord nu er oversvømmet.”

Gratis entré. Tilmelding senest tirsdag
den 7. april til Jette Juhl på jeju@km.dk

“EN STUDIETUR MED
INDSIGT OG
UDSYN”14

APR

Tirsdag den 12. maj

I år går turen vestpå til marskens smukke og
særprægede landskab.

Vi kører med bus fra Jegerup Kirke kl. 10.00.
Frokosten spises på Marsk-restauranten, hvor der
også er mulighed for at komme op og nyde den
flotte udsigt fra Marsktårnet (entré til tårnet på 95
kr. er ikke med i turens pris). Turen fortsætter til
Den Gamle Digegreves gård, Klægager. Her vil vi
nyde kaffen og høre fortællingen om den historiske
gård fra 1857, som stadig er i familiens eje. Herefter
går turen til vesterhavskysten med en guide, som
fortæller om marskens kulturhistorie krydret med
sjove og underfundige lokale anekdoter.
Vi er hjemme ved Jegerup Kirke igen ca. kl. 17.30.

Pris: 200 kr. 

Tilmelding på mail til Jette Juhl, jeju@km.dk.
Beløbet betales via mobilepay 28085 - skriv
”sogneudflugt” i kommentarfeltet. Vil man betale
kontant, skal det ske på kirkekontoret Vojens
Sognegård Østerled 4. Der er plads til 50 personer
og tilmeldingsfristen er den 26. april.

SOGNEUDFLUGT TIL KLÆGAGER
GÅRD OG MARSKTÅRNET

12
MAJ

Foto: Sarah G
reen



7Marts • April • Maj

KONTAKT-
OPLYSNINGER
Kirkekontoret
Åbningstid:
Mandag-torsdag kl. 10.00-13.00
Fredag lukket

Kordegn
Jette Juhl
Østerled 4, 6500 Vojens
tlf. 74541104 tast 3
Mail: jeju@km.dk

Præster i Tresognspastoratet
Pia Haaning Lorenzen 
kontor: Østerled 4, 6500 Vojens
tlf. 74541104 • Mail: phlo@km.dk 
Mandag fri

Niels Bjørn Christensen-Dalsgaard
Borgvej 3, Maugstrup 6500 Vojens
tlf. 74506327 • Mail: nbc@km.dk
Mandag fri

Bo Bergholt Grymer
tlf. 74541104 • Mail: bobg@km.dk
Mandag fri

Formænd for menighedsrådene 
Vojens: Preben Holmberg
Vestergade 22, 6500 Vojens
tlf. 24444055
Mail: holmbergpreben@gmail.com

Jegerup: Tina Lunding
Kærager 9, Jegerup, 6500 Vojens
tlf. 61103637
Mail: tinalunding@stofanet.dk

Maugstrup: Lis V. Duus
Simmersted Byvej 12, Simmersted
6500 Vojens
Tlf. 20161632
Mail: lis.duus@gmail.com

Kirkegårdsleder i Vojens:
Steffen W. Brandenstein
Østerled 2, 6500 Vojens
tlf. 21737381
Mail: stwb@km.dk

Graver og kirketjener i Jegerup
Dennis Torben Frederiksen
Kirketoften 7 B, Jegerup, 6500 Vojens
tlf. 23803494
Mail: dtf@km.dk

Graver og kirketjener i Maugstrup
Heidi Bock
Borgvej 1.a, Maugstrup, 6500 Vojens
tlf. 52242168
Mail: heibo@km.dk

Kirkeværger 
Vojens:
Jørn Sørensen
Klydevej 11, 6500 Vojens
tlf. 42636392
Mail: jorn_sorensen@hotmail.com

Jegerup:
Arne Matthiesen
Runebakken 72, 6500 Vojens
Tlf. 40237604
Mail: armat222@gmail.com

Maugstrup:
Solveig Kappel
Ringgade 28, Maugstrup
6500 Vojens
tlf. 20347265
Mail: solveig@is-skovgaard.dk

Tirsdag den 19. maj

Vi mødes kl. 9 på
parkeringspladsen ved
Maugstrup Kirke. 

Sogneudflugten går i år nordpå til
Horsens egnen, hvor vi skal se en
kirke og besøge Cafe Alrø, hvor der vil
være mad og et foredrag. På hjemturen
får vi en kop kaffe. Det endelige
program vil blive offentliggjort på
Maugstrup Tidende. Tilmelding skal ske
til: Marianne Michaelsen
petermic@worldonline.dk 
eller tlf. 23 49 51 84 senest 1. maj.

SOGNEUDFLUGT

19
MAJ

Søndag den 10. maj kl. 11.00
i Vojens Kirke

I 2026 fejrer vi
1200 året for

munken Ansgars komme
til Norden. I den anledning
er der udgivet en Kantate
over ”Den signede dag”,
som vi denne søndag vil
fejre gudstjeneste efter.

ANSGARGUDSTJENESTE

10
MAJ

Tirsdag den 19. maj kl. 14.30 i Vojens Sognegård

Gør klar til et historisk foredrag,
der rammer trommehinden! I anledning af
1200-året for munken Ansgars ankomst til
Hedeby i år 826, kommer sognepræst i
Halk/Grarup/Vilstrup Eberhard von Oettingen
og holder foredrag, hvor historien synges –
bogstaveligt talt.
Oplev Ansgars dramatiske liv og rejse fra
Frankrig og klosterlivet til det barske vikin-
ger-Norden. 
Foredraget "Ansgars Schlagerparade" dykker
ned i, hvordan musik har skabt fundamentale
forandringer gennem tiden. Du kommer til at
høre alt fra gamle gregorianske sange til klas-
siske og moderne pop-, rock- og operaøre-
hængere. Her møder du både ABBA, Hansi
Hinterseer, The Beatles og Sam Cooke i sam-
me historiske fortælling!

Ingen tilmelding. Kaffe & kage 20 kr.

ANSGARS SCHLAGERPARADE
Mød Ansgar i en overraskende musikalsk rejse!

19
MAJ

Husk at sætte kryds i kalenderen den 5. juni, hvor vi mødes til Grundlovsdag i

Maugstrup kl. 14. Program følger i næste kirkeblad.” ✕
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GUDSTJENESTER I SOGNENE
KIRKEBIL skal bestilles senest 1 time før gudstjeneste ved at ringe på tlf. 74 54 28 70

VOJENS KIRKE JEGERUP KIRKE MAUGSTRUP KIRKE

GUDSTJENESTER PÅ
BREGNBJERGLUNDEN 
Tirsdag kl. 10.30
03. marts v/BBG
17. marts v/NBC
31. marts v/PHL
14. april v/BBG
28. april v/NBC
12. maj v/PHL
26. maj v/BBG

ARRANGEMENTER I TRESOGNSPASTORATET
Dato Tid Sted Emne

07. mar. Kl. 15.00 Vojens Kirke Koncert med WondAros

11. mar. Kl. 19.00 Jegerup Præstegård Musik, quiz og fællessang

15. mar. Kl. 09.30 Konfirmandstuen Maugstrup - Kirkekaffe med rundstykker efter gudstj.

24. mar. Kl. 14.30 Vojens Sognegård Livet, det er livet værd v. Anne Knudsen

14. apr. Kl. 19.00 Jegerup Præstegård En studietur med indsigt og udsyn

22. apr. Kl. 14.30 Vojens Sognegård Med Gud i Krig v. Peter Kiel Nielsen

12. maj Kl. 10.00 Jegerup Præstegård Sogneudflugt til Klægager gård og Marsktårnet

19. maj Kl. 09.00 P-plads Maugstrup Kirke Sogneudflugt til Horsens egnen 

19. maj Kl. 14.30 Vojens Sognegård Mød Ansgar i en overraskende musikalsk rejse!

PHL - Pia Haaning Lorenzen • NBC - Niels Bjørn Christensen-Dalsgaard • BBG - Bo Bergholt Grymer

Marts

Søndag 01. marts

Onsdag 04. marts

Søndag 08. marts

Søndag 15. marts

Fredag 20. marts

Søndag 22. marts

Søndag 29. marts

April

Skærtorsdag 2. april

Langfredag 3. april

Påskedag 5. april

2. påskedag 6. april

Onsdag 8. april

Søndag 12. april

Søndag 19. april

Søndag 26. april

Maj

Lørdag 2. maj

Søndag 3. maj

Onsdag 6. maj

Søndag 10. maj

Kr. Himmelfart 14. maj

Lørdag 16. maj

Søndag 17. maj

Pinsedag 24. maj

2. Pinsedag 25. maj

Søndag 31. maj

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 10.00 Børnegudstjeneste v/PHL

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 09.00 Morgenandagt v/PHL

Kl. 11.00 Gudstjeneste med afslutning af 

minikonfirmander v/PHL

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 17.00 Gudstjeneste med måltid v/PHL

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/BBG

Fælles i Haderslev Domkirke

Kl. 10.00 Børnegudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 09.00 Konfirmation v/BBG 

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 10.00 Børnegudstjeneste v/NBC

Kl. 11.00 Ansgargudstjeneste v/PHL

Kl. 10.00 Konfirmation v/PHL

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Fælles Provstigudstjeneste 

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 17.00 Gudstjeneste m. aftensang v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/ BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 17.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Konfirmation v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 11.00 Lørdagsdåb v/NBC

Kl. 17.00 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 11.00 Gudstjeneste v/ BBG

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 09.00 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 17.00 Gudstjeneste med måltid v/NBC

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/PHL

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/BBG

Kl. 09.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/NBC

Kl. 10.30 Gudstjeneste v/PHL


